
Na MS sedem pretekárov Turia. 
 

  Až sedem pretekárov Rádioklubu Turie si vybehalo nomináciu na tohtoročné Majstrovstvá sveta, 
ktoré sú v dňoch 03. – 09. 09. 2016 v Bulharsku. Centrom pretekov je známe prímorské stredisko Albena  
pri Varne. Pretekať sa bude v náročných kopcovitých terénoch, s množstvom skalných útvarov a na 
mnohých miestach v lesnom poraste s húštinami. Väčšina pretekárov v priebehu šiestich dní absolvuje 
štyri preteky a dva oficiálne tréningy.  

Program je Majstrovstiev sveta: 03. 09. 2016 Tréning na Foxoring a šprint. 
      04. 09. 2016 Preteky vo Foxoringu. 
      05. 09. 2016 Preteky v Šprinte v čase 09:00 – 12:00. 
      05. 09. 2016 Tréning na preteky v klasikách v čase 16:30 – 18:00.  
      06. 09. 2016 Preteky v pásme 3,5 MHz a v pásme 144 MHz. 
      08. 09. 2016 Preteky v pásme 144 MHz a v pásme 3,5 MHz. 
Preteky na klasických tratiach, t. j. v pásme 3,5 MHz pobeží polovica kategórii v utorok, zatiaľ čo ostatné 
kategórie budú súťažiť v pásme 144 MHz. Vo štvrtok si kategórie pásma vymenia. 

V každej kategórii, vo všetkých disciplínach, môžu jednotlivé reprezentácie nasadiť maximálne 
troch pretekárov. Slovensko bude na MS reprezentovať 22 športovcov. Takmer tretina je z klubu spod 
Čipčia. Sú to nasledujúci bežci Rádioklubu Turie: 

 
 

V kategórii juniorov:            Tomáš Jurčík 

-mladučký pretekár, žiacky Majster Európy 

z tohto roku z Osla. Prekvapením bolo už to, že 

uspel v nominačných pretekoch medzi omnoho 

staršími. Bude to jeho debut v kategóriách 

dospelých. Je pripravený bežať všetky štyri 

disciplíny.  

 

                                 



 

 

V kategórii mužov: Adam Král -  minulý rok ešte junior. V nominačných pretekoch 

zvíťazil. Napriek veku patrí medzi skúsených pretekárov. Úspechy zbieral už 

v žiakoch. V Bojniciach si vybehal striebornú medailu a s družstvom boli Majstri 

Európy. V junioroch spolu s Stanislavom Kováčom, tiež pretekárom Turia vybehali 

bronzovú medailu na Majstrovstvách Európy v súťaži družstiev. V nominačných 

pretekoch na tohtoročné MS zvíťazil. Štartovať bude vo všetkých disciplínach.  

 

 



             

  

 

 

 

V kategórii mužov: Peter Viskup -  skúsený a najúspešnejší slovenský pretekár. Južná 

Kórea v roku 2008 bola vrcholom jeho športovej kariéry. Doviezol si z nej Titul 

Majstra Sveta. Je majiteľom všetkých medailí z MS. Spolu získal na MS a ME 5 

medailí v pretekoch jednotlivcov a až 10 v súťažiach družstiev.  Jeho devízou je, 

že v zložitých situáciách dokáže využiť svoje skúsenosti. V prípade technicky 

náročných pretekov, či podmienok, je schopný presadiť sa i medzi mladšími 

a rýchlejšími súpermi. Štartovať bude v klasických disciplínach, t. j. v pretekoch 

v pásme 3,5 MHz a v pásme 144MHz. 

 



 

            

 

 

 

 

 

 V kategórii mužov M50: Milan Mitelman - Do veľkého pretekania sa vrátil po viac ako trojročnej      

                                        zdravotnej prestávke. Na Majstrovstvách sveta naposledy reprezentoval v roku   

                                        2010. Patrí medzi ostrieľaných pretekárov. Na Majstrovstvách sveta získal 9 

                                        medailí, z toho striebornú v pretekoch jednotlivcov. Ostatné sú zo súťaží   

                                        družstiev. Na ME si vybehal 2 medaily v pretekoch jednotlivcov a 6 v súťažiach   

                                        družstiev.  Štartovať bude v pretekoch v pásme 144 MHz a v pásme 3,5 MHz. 

 

 



            

 

 

V kategórii mužov M60: Ján Turský - Je v kategórii nový, čiže najmladší. Jeho cieľom by mal  

                                      byť útok na niektorú z medailí v pretekoch jednotlivcov. V kategórii M50 bolo  

                                      jeho najväčším úspechom 5. miesto na Majstrovstvách Európy v pretekoch  

                                      jednotlivcov v pásme 144 MHz. Zo súťaží družstiev má 3 medaily z MS aj z ME.  

                                      Štartovať bude v šprinte a v pretekoch v na klasických tratiach. 

 

 



            

 

 

 

 

 

 

 

V kategórii žien:  Miriam Králová - Skúsená pretekárka. V reprezentácii prešla viacerými 
kategóriami a je v nej už 20 rokov. Mala by vziať na seba vodcovskú úlohu a viesť 
svoje mladšie a menej skúsené  spolubojovníčky k úspechom. Spolu získal už 12 
medailí, z toho 7 na MS, 5 na ME, 3 v pretekoch jednotlivcov a 9 v súťažiach 
družstiev. Štartovať bude vo všetkých pretekoch. 

 

 



            

 

 

 

 

 

V kategórii žien: Veronika Dolníková - Prvú, bronzovú medailu, získala ako žiačka na ME 
v súťaží družstiev. Je viacnásobnou medailistkou v kategórii junioriek, kde získala 
6 medailí. Z toho 3 v pretekoch jednotlivcov a 4 v súťažiach družstiev, 2 na MS a 5 
na ME. Minulý rok vynechala pre študijné povinnosti. Budú to jej prvé štarty medzi 
ženami na vrcholnom podujatí. Štartovať bude vo všetkých disciplínach. 

 



            

 

              

 

Na Majstrovstva sveta z Rádioklubu Turie ide 

i prvý majster sveta zo Slovenska v kategórii 

mužov, Peter Jurčík, ktorému sa to podarilo 

v roku 1994 v Švédsku. V Albene bude 

predávať svoje skúsenosti v úlohe asistenta 

reprezentačného trénera. 

Všetkým želáme vo všetkých pretekoch mnoho 

úspechov.  

                                                     ___mmm___  

 


